Cycle 3 o Enquete 2 _ , Activité 602-2
N Problématique : Comment peut-on transporter du pain sans produire de FICHE ELEVE Ne{
6eme pollution ?

Situation

On souhaite permettre a la maquette de la voiture d’éviter un obstacle se trouvant sur son chemin.
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Problématique
Comment permettre a la voiture d’éviter un obstacle ?

1°) Entourer, parmi les fonctions techniques citées ci-dessous, celle qui est concernée par
I'évitement de I'obstacle.

Les fonctions techniques

Fonction d'usage :
Permettre de déplacer de une a quatre
personnes sans se fatiguer par la route

sur des distances plus ou moins longues

- ~‘ Protéger de la pluie

R ~| Transporter des bagages
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2°) Visionner « Animation sur les différentes liaisons mécanigues ». en cliguant sur le lien associé.

3°) Indiguer le nom du type de liaison utilisé principalement dans les exemples ci-dessous.
Proposer un schéma de cette liaison. Schéma de la liaison
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4°) Proposer un schéma représentant une solution technigue permettant de satisfaire la fonction
technique « Tourner ». Attention, vous devez utiliser les représentations normalisées.

Schéma de la liaison




